EBB 2006 - Pensioen (1)

(Retro.Reinde. VanwPens=ja) of
(Retro.REindeAnderNw=VutPensioen) of

(Werkzoeken.WilWerk.Redenen_05=VUTPens
en Retro.Reinde.RedenNW=ja)

VutPens = ja

((Retro.Reinde.RedPens <> [WerkVerv]/[ArbConfl]) en
(Retro.REindeAnderNw<> [Verviel]/[Conflict] )

VrijwStp = ja




EBB 2006 - Pensioen (2)

Alleen indien:

Capi en
Lft OP>=50
$1 > 64 jaar
Pens
Heeft u ($1 naast uw AOW) een uitkering in het kader van een ouderdoms- of bedrijfspensioen?
\ \
Anders <65 jaar
vuT
Maakt u gebruik van een vervroegde uittredingsregeling (bijv VUT, FPU)?
| \
Anders Pens = ja of VUT = ja
\
anders
‘ VutPens = ja
\ |
VUT =ja anders
SindsVUT
Sinds welk jaar maakt u gebruik van deze regeling?
\
| !
Pens = ja anders
\
SindsPen
Sinds welk jaar heeft u dat pensioen?
Lft OP<70en anders
( (BetWrkNu = ja) of (BetWrkNu = Nee en
Stopjaar - Gebjaar >= 50) )
\ ‘ |
Pens = Nee en anders
Vut = nee, lwn, empty
$1 > 64 jaar
RechtPen
Kunt "u op dit moment ($1 naast uw AOW) eventueel wel al aanspraak maken op een uitkering in het kader van
een ouderdoms- of bedrijfspensioen?
Ja/nee
\ |
Vut = nee anders
\
RechtVut
En zou “u op dit moment al gebruik kunnen maken van een vervroegde uittredingsregeling ?
Ja/Nee
\j

EINDE MODULE



EBB 2006 - Pensioen (3)

BetWrkNu = Nee

$2 Vut = ja of Pens = ja
$3 anders
AndPens

>> ENQ: nabestaandenpensioen, wezenpensioen, AOW of werkloosheidsuitkering niet meetellen.
Meer dan | antwoord mogelijk <<
Ontvangt u ($2 daarnaast nog / $3 misschien) een ander soort individueel pensioen of uitkering voor vervroegd uittreden ?
1. Ja, een lijfrente
2. Ja, een arbeidsongeschiktheidsuitkering of invaliditeitspensioen
3. Ja, ander soort individueel pensioen/uitkering
4. Nee [NB: deze categorie is niet samen met andere categorieén mogelijk]

anders

(((Pens =jaof VUT =ja ) of
(RechtPen = ja of RechtVut = ja) ) en
BetWrkNu=Ja )

$4: RechtPen = Ja of RechtVut = Ja

$5: Vut = jaen Pens <> Ja

$6: Vut = ja en Pens = Ja

$7. Pens = Jaen Vut <> Ja
FinanInc

$4 U maakt momenteel nog geen gebruik van uw aanspraken op een pensioenuitkering of vervroegde uittredingsregeling.
Is dat om financi¢le redenen?
$5 U maakt gebruik van een regeling voor vervroegde uittreding en heeft daaraast betaald werk.
Werkt “u momenteel nog om financiéle redenen?
$6 U heeft een pensioenuitkering, maakt gebruik van een regeling voor vervroegde uittreding en heeft daarnaast ook betaald werk.
Werkt “u momenteel nog om financiéle redenen?
$7 /U heeft een uitkering in het kader van een ouderdoms- of bedrijfspensioen en heeft daarnaast betaald werk
Werkt “u momenteel nog om financiéle redenen?
1.Ja
2. Nee

[Ja]
[Nee]/wn/wg

Srtlne

Is dat dan :->

1. om "“uw pensioenaanspraken te verhogen, [PensAans]
2. om voldoende inkomen te houden, of [HHInk]

3. om een andere reden? [Anders]

anders

( BetWrkNu = ja en MeerMind <> [Stopt] ) of
(BetWrkNu = Nee en WilWerk = [Gevonden])

PlanStpA

>>ENQ: OP is van plan zo lang mogelijk door te werken = code 97 <<
Op welke leeftijd “bent “u van plan om volledig te stoppen met betaald werk om met pensioen te gaan?
50..97

anders




EBB 2006 - Pensioen (4)

BetWrkNu = [Nee] en WrkKomen = [Ja] anders
PlanStpB
>>ENQ: OP is van plan zo lang mogelijk door te werken = code 97 <<
U heeft op dit moment geen betaald werk, maar u zou wel weer willen werken.
Op welke leeftijd zou "u definitief willen stoppen met betaald werk om met pensioen te gaan?
50..97
\ \
( (PlanStpA = wn/wg) of (PlanStpB = wn/wg) ) anders
\ \
Lft_OP <65 Lft_ OP=> 65
=3
$8: Lft_OP < 60 OngStop :
OngStop
Weet u dan of u met betaald werk zou willen stoppen : ->
($8 1. Voor uw 60ste, [Voor60] )
2. tussen uw 60ste en uw 65ste, of [Voor65]
3. op of na uw 65ste ? [Na65]
| \
UrenWerk >= 12 en anders

RedenVer = VutPens/wn/wg/leeg

$9 (RedenPart = VUT/Pens of (Redenver = VutPens en RedParNw = ja))

$10 overig
MindWrkA

$9 U heeft eerder aangegeven dat “u in deeltijd werkt vanwege pensioen of VUT. Betekent dit ook dat “u momenteel minder uren

werkt als overgang naar volledig pensioen?
$10 Werkt “u momenteel misschien minder uren als overgang naar volledig pensioen?

1.Ja [Ja]
2. Nee [Nee]
\ \
Nee/wn/wg ja
MindWrkB

Bent “u van plan om voor "u stopt eerst minder uren te gaan werken als overgang naar volledig pensioen?
l.Ja

2. Nee
— |
MindWrkB = Ja en anders
(PlanStpA - LftOP => 5 of
OngStop <> empty)
VijfJaar
STEL VAST: Bent u van plan om binnen 5 jaar minder te gaan werken?
1.]a
2. Nee




EBB 2006 - Pensioen (5)

BetWrkNu = Nee en
WilWerk <> gevonden en VutPens = ja

$13 WrkKomen = nee, wn, wg, leeg
MindWrkC

“Bent “u voor u stopte met betaald werk eerst minder uur gaan werken als overgang naar ($13 volledig) pensioen ?
1.Ja
2. Nee

anders

1) MindWrkC = [Ja] ($14) of
2) MindWrkA = [Ja] ($15)
3) BetWrkNu = Ja en UrenWerk < 12 en VutPens = ja ($15)

anders

DeeltPen

($14 Heeft "u toen gebruik gemaakt/ $15 Maakt u gebruik) van deeltijdpensioen of van een andere regeling voor geleidelijke
pensionering?

1. Ja

2. Nee

(Lft_OP <65 en
(Vut = ja of Pens = Ja)

anders

1) BetWrkNu = Ja en MindWrkA = Ja/leeg of
2) BetWrkNu = Nee en MindWrkC = Ja/leeg of

UurMindA

>>ENQ:  Indien meerdere regelingen (gehad), vanaf de start van de regeling die OP als eerste had.

Indien meteen gestopt, aantal uur dat OP daarvoor werkte. Indien niet minder gaan werken, toets 0 <<
Hoeveel uur “bent “u gemiddeld per week minder gaan werken sinds u pensioen ontvangt of gebruik maakt van een
vervroegde uittredingsregeling ?
0..80

anders




EBB 2006 - Pensioen (6)

(Lft_OP <65 en (Lft_OP >=65 of
(Vut = ja of Pens = Ja) (Vut <> ja en Pens <> Ja)

\ |
anders
MindWrkC = Nee en
langer dan | jaar geleden gestopt

UurMindB

Hoeveel uur werkte “u gemiddeld per week voor u pensioen ontving of gebruik ging maken van een vervroegde
uittredingsregeling?
1..80

\ \
1) ((BetWrkNu = ja) en (Redenver_05<>[Verviel]/[Conflict]) ) of anders
2) ((BetWrkNu = nee) en ( (Wrkkomen = ja) of (WilWerk = [Gevonden] )
3) ((BetWrkNu = nee) en ( (Wrkkomen <> ja)
en (WilWerk <> [Gevonden]) ) en (VrijwStp = ja) ) ($16)

FlexWrk

Ik noem nu een aantal factoren die ertoe bij kunnen dragen dat mensen langer blijven werken. Kunt u telkens aangeven of “u hierdoor ook
langer zou (816 zijn) blijven werken.

Meer mogelijkheden om flexibel te kunnen werken, zoals minder uren werken, andere werktijden, meer thuiswerken en dergelijke ?

1.]a
2. Nee

BijSchool
Meer mogelijkheden om bij te scholen ?

1.]a
2. Nee

VeiligWrk

Een gezondere en veiligere werkplek ?

1.]a
2. Nee

Einde module



